

GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI

Secretaria de Finanzas

DIRECCIÓN GENERAL DE INGRESOS DIRECCIÓN DE RECAUDACIÓN Y POLÍTICA FÍSCAL

MFSEIN, S.A DE C.V. MFS0902284G5 AVENIDA DE LA JUVENTUD S/N 0 CENTRO AHUALULCO SAN LUIS POTOSÍ CP. 78450

FOLIO: RP 24079

SISTEMA DE OFICINA: PAGOS ELECTRÓNICO

MADERO No. 100 SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P.

RECIBIMOS DE:

MFSEIN, S.A DE C.V.

POR CONCEPTO DE:

5118 OTROS PRODUCTOS

CLAVE DEL RAMO:

FECHA DE RECEPCIÓN DE RECURSOS: 05/07/2023

CUENTA BANCARIA:

0000000120632163 BANCO: BANCOMER

CORRESPONDIENTE A: AL MES E JULIO DE 2023 NUMERO DE TRANSFERENCIA: 120632163

5118 OTROS PRODUCTOS OTROS PRODUCTOS

\$15,000.00

IMPORTE CON LETRA:

(QUINCE MIL PESOS 00/100 M. N.)

TOTAL:

\$15,000.00

CLAVES PRESUPUESTALES

CONCEPTO

IMPORTE

OTROS PRODUCTOS

\$15,000.00

Fecha de Pago: 07/07/2023

Fecha de Impresión: 07/07/2023

BANCOMER 0000000120632163 5118 OTROS PRODUCTOS AL MES E JULIO DE 2023 TIPO DE PAGO: TRANSFERENCIA ELECTRONICA

Sello Digital: OTRVMRPTSXQVOTIpqvmqGKGKRWGKPTOSPTUZOTQVOSOSOSNROSOSMRptosMRPTQUOSRWSX

RECIBO CREADO POR EL SISTEMA DE PAGOS ELECTRÓNICOS (SIPEL) DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
PARA CUALQUIER QUEJA, CONSULTA SUGERENCIA O RECONOCIMIENTO SOBRE LA ACTUACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICO O LA APLICACIÓN INDEBIDA
DE RECURSOS COMUNIQUESE A LOS TELÉFONOS 812 20 20 EN LA CAPITAL, INTERIOR AL 018004805200 DE SISACTEL.

